

株式会社 ポプラ 2014年5月16日

「生活彩家ソレーネ周南店」開店のお知らせ

株式会社ポプラ(本社:広島県広島市、代表取締役社長:目黒真司)は、山口県周南市の「道の駅 ソレーネ」内に「生活彩家ソレーネ周南店」を 2014 年 5 月 17 日 (土) にオープンいたします。

道の駅ソレーネ周南は、周南市の西の玄関口として、道路・観光情報、周南ブランドの情報発信基地の役割はもとより、地域の活性化をお手伝いする拠点として、イベント開催ができる屋根付き広場や講演会や展示会等に利用できる研修交流室、地産地消の講習や料理教室を開くことができる調理実習室を併設した、新しい形の道の駅となっております。

「生活彩家ソレーネ周南店」は、落ち着きのある木目調を基調としてデザインされたお店で、通常のコンビニ商品はもちろん、地域特選のお土産を数多く取り揃えており、楽しくお買物できる場となっております。また、皆様に便利にご利用いただけるよう、ATMの設置や電子マネーやクレジットでの決済に対応しております。同じフロアには、様々な直売所があり、周南市のおいしいものめぐりができる道の駅となっております。周南ブランドをぎゅっと凝縮した「生活彩家ソレーネ周南店」にぜひお立ち寄りください。







■店舗の概要

店舗名	生活彩家ソレーネ周南店
所 在 地	山口県周南市大字戸田2713 道の駅ソレーネ周南内
開店日時	2014年5月17日(土曜日)AM11:30
営業時間	24 時間営業、年中無休
店舗面積	83.07 m (23.22 坪)